

高档酒店几乎还没订出一桌,中档酒店也只有五六个订单 谢师宴的虚火今年会降?

随着中考、高考的结束,又到了各大酒店推出“谢师宴”的时节,近日记者随机走访无锡几家不同档次的酒店,发现今年锡城对于谢师宴的热度有所下降。

高档酒店还没印谢师宴菜单

在中山路上的一家高档酒店里,记者以学生身份向服务员要求看谢师宴的菜单,出人意料的是,该服务员称“菜单还没出,今年不一定会有专门的谢师宴菜单”。随后,这位服务员拿出了两张生日宴菜单对记者说:“如果你要订的话可以按我们生日宴菜单,反正都差不多的。”菜单显示有两种价位,1580元/桌和1880元/桌,其中不乏鲍鱼、鱼翅等高档菜,菜单变化不大,但单桌价格比去年涨了200元,服

员称因物价上涨。她说:“往年这个时候谢师宴菜单已经确定并且准备打广告了,今年不知道为什么订的客人不是很多,我们现在接到的谢师宴订单很少,可能到7月份会多一些吧。”另一家酒店的服务员则明确表示今年不会再专门推出谢师宴。

中档酒店谢师宴套餐也不热

相比较高档酒店动辄1500元左右/桌的价格,1000元左右/桌的谢师宴就显得比较“平易近人”。在一家中档酒店,记者看到了专门的谢师宴套餐,套餐共六种,价格从588元/桌到1288元/桌不等,虽没有鲍鱼和鱼翅,但牛排、烤鸭、时蔬等比较实在的菜品还是比较受欢迎的,还附赠冷饮、酒、书籍等,并注明优惠价

限谢师宴和状元宴。据服务员介绍,这几天已有几个谢师宴的订单,都是订888元/桌和1088元/桌的,“我们的大众价格大家比较容易接受,毕竟来吃饭的多数还是学生。”不过该服务员也坦承今年谢师宴有所降温:“暂时来看,今年订谢师宴的似乎没有往年多,到现在我们才接到五六个订单,以往这时候远不止这个数了,可能到录取完会多些人。”

有学校限制老师参加谢师宴

刚高中毕业的小徐觉得:“就像是一个约定俗成的传统,也是我们向老师表达谢意的一种方式吧。”但不少老师并不赞同这一做法,据辅仁中学吴老师说:“我带了好几年学生,没参加

过谢师宴。”

锡山区某高中周老师告诉记者,以前谢师宴挺多的,有些学生还会单独请班里的几个老师吃饭,弄得老师忙,也觉得影响不太好,“我们学校现在对老师赴宴是有明文规定的,必须向学校领导申请,批准后才能去。现在一般的做法是家长们凑了份子,然后一个班的家长、学生和老师们一起吃顿饭,一个班请一次老师可以接受,多了学校不提倡,这样一个老师就参加一次谢师宴。”周老师认为,吃饭不是目的,主要是大家毕业之后即将各奔东西,以后也不知道还有没有机会再见面,所以找个机会大家再聚一聚,“我们提倡用其他的形式,比如再开一次班会,大家在熟悉的教室里喝茶、聊聊天,说说心里话,更有意义,更能给大家留下回忆。” 沈顾佳

投26亿建设坚强智能电网 宜兴将告别意外停电



“宜兴将投资26亿元建设坚强智能电网!”这是宜兴供电“十二五规划”提出的初步目标,无疑给宜兴城市的发展打入了一针强心剂。据宜兴供电部门相关负责人介绍:十二五期间,预计全社会用电量将达到145.2亿千瓦时,年均增长12.41%。为此,宜兴预计将新增变电容量640万千瓦伏安,相当于再造一个宜兴电网。

26亿元的大蛋糕怎么分配?据宜兴供电公司相关负责人介绍,十二五期间,宜兴市新建500千伏宜兴东变1座;新建6座、改造1座、扩建4座220千伏变电站;新建10座、扩建21座110千伏变电站。

除按规划新建扩建电网外,完善电网结构也是重要内容。宜兴原来的电网都是呈“O”型的单一链式结构,一旦某个点上的线路出现问题,对整个面都会产生影响。为此,宜兴正在新建220千伏典巷变至万石镇220千伏鹅洲变的同塔双回路工程,进一步完善当前“O”型220千伏双回路环网,并逐步向更坚强可靠的“日”型220千伏环网迈进。“日”型环网投用后,一旦某条线路出现故障,其输送的电力可绕开故障段,通过其他线路输送。

智能电网也是宜兴供电未来发展的方向,宜兴供电公司正在建设用电信息采集系统,预计到今年年底,将完成城区的集抄系统建设,自动化抄表率将超过99.5%。

宜兴供电公司还将通过大批量的系统设备实时采集用电信息,大幅度提高供用电情况的反馈速度,实现用户供电的智能监控,为智能电网的建成打好基础。未来,无论身处何地,用户只要登录宜兴供电公司的网站即可获知家中的实时用电情况。 孟展 唐奕

聚焦区(市)党代会

北塘区委书记党代会上畅谈美好明天 每年至少350天空气达II级

中共无锡市北塘区第十次代表大会昨天召开。北塘区委书记叶勤良提出,今后五年北塘将着力提高民生福祉。

叶勤良说,北塘将全面完成低洼地区、危旧房和城中村就地、就近改造,安置小区配套设施完备,居民生活环境明显改善。每年新增安置房和保障性住房50万平方米以上,保障困难群众基本住房。新建市级示范性养老中心一个,每百位老人拥有养老床位数达到3.4张以上。人人享有基本社会保障,城镇登记失业率低于4%,居民可支配收入力争实现倍增,重点扶持2500人创业。生态环境方面,北塘将努力实现都市工业“零排放”,到“十二五”期末,化学需氧量、二氧化硫等主要污染物排放量在2010年基础上削减20%。到2015年,空气质量达到和优于

II级标准的天数不低于350天。同时建立环境噪声自动监测系统,确保环境噪声达标区覆盖率100%。文化方面,到2015年,每万人拥有公共文化设施面积达到1200平方米,建成开放中国泥人博物馆、祠堂博物馆,区“三馆一中心”和区、街各级文化场馆逐步实现全年无休、免费开放。

重点推进无锡总部商务团建设,着力打造北部产业园区,形成以江海路为轴线,以生产性服务业为主的北部产业带。

招商将作为北塘转型发展的第一关口,设好门槛,定好条件,加快惠山老街风貌区、造漆厂、格林艾普、石门路、三棉、东风木业、民丰停车场等地块前期整理和推介招商工作,瞄准知名央企、上市公司、国内百强龙头企业和世界500强企业重点突破。 陆媛

南长区委书记党代会上报告5年奋斗目标 打造最有魅力现代化城区

中共无锡市南长区第十次代表大会昨日召开,南长区委书记刘霞在大会报告中表示,在今后5年里,为把南长区建设为最有魅力的现代化中心城区而努力奋斗。

刘霞提出,今后5年,南长区将重点以“三区三带九街(区)”为空间布局,以物联网、软件和服务外包、文化创意、休闲旅游、商务服务“五大产业集群”为主攻方向,着力突出服务创新、科技创新、文化创意。以重点企业和重点项目为支撑,加快推动物联网产业的技术研发与产业化进程,全力打造“感知节点高端制造”和“感知技术应用创新”两大

产业基地。

清名桥古运河文化创意产业集聚区要按照“永续留存、永葆活力、永泽于民”的理念和“保护、传承、创新、复兴”的思路,全力打造休闲旅游和文化创意两大产业集群,努力把清名桥历史文化街区打造成国际知名、国内一流的集世界文化遗产、旅游休闲度假、文博艺术体验于一体的运河活博物馆、国家AAAAA级旅游景区、国际旅游目的地和大运河申报世界文化遗产示范点。

太湖广场国际商务服务业集聚区要积极引进国际总部、区域总部和知名企业、著名品牌,建设成为无锡CBD。 匡笠

相关新闻

锡山区第三次党代会闭幕

中共无锡市锡山区第三次代表大会昨天闭幕,大会选举产生了中共无锡市锡山区第三届委员会成员。其中书记为朱爱勋,副书记为陆志坚、蒋群。

常务委员会委员包括朱爱勋、陆志坚、蒋群、章红新、李江、窦虹(女)、方宏伟、陈建清、吴建元、邓加红(女)、方力。 金辰 薛晟

每周送出20张门票 快报请百位读者参加狂欢夜



火舞表演 陆媛 摄

为期两个月的太湖欢乐园夏季狂欢夜将从7月1日起启动。预计总投资近千万元的这场锡城夜间娱乐盛宴将会呈现出哪些不一样的看点呢?昨天,快报记者再次前往太湖欢乐园探营。

“今年狂欢夜的重点魔幻立体剧‘波特历险记’是完全原创的作品。”太湖欢乐园相关人员告诉记者,早在今年4~5月,激光舞、荧光舞、火舞等新型表演形式吸引了他们,却一直苦于没有能将这些表演串起来的主题,直到“哈利·波特”的出现。动手写剧本花了近一个月时间,直到6月10日排练正式开始。来自上海、云南等地的4个表演团队30多名队员走到了一起。其中最“大牌”的属中国兄弟功夫团,他们曾经在2008年奥运会、上海世博会上进行太极表演,还

参加过央视春晚,并和李连杰、成龙等巨星同台演出过。记者昨天下午在排练现场看到,这些20岁左右的小伙子精力旺盛,40分钟的一场表演下来有10分钟休息时间。听到导演喊“咔”,他们却没人找凳子坐,而是在舞台上练起了前、后空翻,一个连着一个,甚是活跃。

为了回报读者的支持,快报将邀请百位幸运读者免费参加狂欢夜活动。从现在起至7月31日,每周抽出20名幸运读者,你只需拨打快报热线82753110或发邮件至 xdkbwjzz@126.com 报名,就有机会获赠一张价值60元的狂欢夜门票,含园内所有大型游乐项目,但不包含欢乐城表演,凭门票购买“波特历险记”观摩券每人5元。幸运者名单将定期在快报公布。 陆媛

冒用妹妹身份到境外打工 一女被判拘役6个月罚金万元

想赚大钱的“80后”阿霞,先是在深圳开店卖服装,而后以旅游者的身份去了香港卖服装,但遭香港警方遣回。此后,一心想赚大钱的阿霞竟然想到冒用与其长相相似的妹妹的身份申请护照出境,先后到中国香港、新加坡打工。昨天,锡山法院对这起偷越国(边)境罪判处拘役六个月,缓刑六个月,并处罚金人民币一万元。据悉,这是锡城开庭审理的首例偷渡案。 1980年出生的阿霞是锡山

区东亭人,2002年,听说在香港卖服装更能赚钱,她立即申请办理了旅游护照和港澳通行证,前往香港做起服装生意。不久,她就被香港警方发现持旅游签证在港工作,被遣送回内地。在同行的教授下,她竟然冒用同胞妹妹的身份信息申请到了往来港澳通行证和护照,并两次从广东罗湖口岸出境到香港贩卖服装。2005年上半年,阿霞冒用妹妹的身份持护照前往新加坡打工,2010年9月被新加坡警方查获。 薛晟

发布

警方募得捐款500万 万户困难家庭将受益

昨天,无锡市公安局昨天举行大会庆祝中国共产党90华诞。会上,无锡市公安局给从警30年以上的民警颁发了“锡城卫士”纪念章,还举行了捐款仪式,募集到的500万元捐款将被用以帮助全市1万户困难家庭。

在今年喜庆建党90周年之际,无锡市公安局有一大批先进基层党组织和优秀共产党员受到上级表彰,其中交警邱卫东被评为“全国政法系统优秀党务工作者”;禁毒支队党总支等13个党支部和徐佩荣等19名党员民警分别受到江苏省委政法委、江苏公安厅和无锡市委的表彰。无锡市公安局在昨天的大会上也对全市公安系统20个先进基层党组织、100名优秀共产党员进行了表彰。

“七一”前夕,无锡市公安局在全局党员民警中开展了“尽一份党员义务,献一次特殊爱心,帮万户困难家庭”的捐款活动,截至27日,共有7670名党员民警捐献爱心款500万元,这些捐款将从今天起尽快陆续送到全市1万户困难群众手中。 薛晟

一晚四站见面会 李冰冰卖力吆喝新片

改编自美国华裔女作家邝丽莎同名英文小说的电影《雪花秘扇》,才上映4天时间,票房就已经达到了2000万元,对此,片方的回应是“再接再厉”,昨天下午,主演李冰冰独自一人来到无锡,为《雪花秘扇》鼓劲呐喊。当晚,她分别在无锡的嘉禾影城、万达影城、大世界影城、金逸影城与锡城粉丝面对面。 薛晟